

ARTHIK LIPI

লিপি

KOLKATA, WEDNESDAY, 18 NOVEMBER 2020

আরএমএসআই ক্রোপলিটিক্স ন্যাসকম ইমার্জ ৫০ অ্যাওয়ার্ড এ স্বীকৃতি অর্জন করেছে

নয়াদিল্লি, ১৭ নভেম্বর: কৃষি প্রযুক্তি স্টার্ট-আপ আরএমএসআই ক্রোপলিটিক্স ন্যাসকমের একটি হিসাবে স্বীকৃত হয়েছে অংশ হিসাবে শীর্ষস্থানীয় ৫০ উদীয়মান সফটওয়্যার পণ্য সংস্থাগুলি যারা ভারত থেকে ভবিষ্যতের ট্রেন্ডসেট হাবে ন্যাসকম পুরস্কার ২০২০ উত্তীর্ণ। জ্ঞান পার্টনার হিসাবে জিনভের সাথে, পুরস্কারের মনোনয়নের বিভাগগুলি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে - ফিনটেক, স্বাস্থ্য প্রযুক্তি, খুচরা কারিগরি, রসদ সাপ্লাই চেইন, এসএএস, এন্টারপ্রাইজ, ভারত, আইওটি হার্ডওয়্যার এমপি; ডিভাইস, কৌশলগত ক্ষেত্র সাইবার নিরাপত্তা। আরএমএসআই ক্রোপলিটিক্স ভারত অধীনে এর পথ বিরতি পণ্য পিনসিইআর-এর জন্য পুরস্কার পেয়েছিল বিভাগ, যা উদ্ভাবনী সমাধানগুলি স্বীকৃতি দেয় যা ভারতের কিছু কঠিন সমস্যা সমাধান করে প্রযুক্তি ব্যবহার করে স্কেলেবল পদ্ধতি। পিনসর বীমা বীমা শস্য এক্সপোজারের জন্য প্রোফাইলার (কৃষিপূর্ণ) সরকারী এবং কৃষিক্ষেত্র, ফসলের আবাদ এবং প্রদান করে উপগ্রহ, ড্রোন এবং এআই / এমএল ব্যবহার করে দ্রুত, আরও নির্ভুলভাবে এবং উচ্চতর রেজোলিউশনে উত্পাদনের অনুমান প্রযুক্তি। ভারতে শস্য ফসলের প্রাক্কলন গড় ও আনুমানিকের অনুশীলন হিসাবে কাজ করেছে। তারপর-ভাল জমি এবং ফলন উপাত্তের প্রাপ্যতা সিদ্ধান্ত গ্রহণে অনেকগুলি ক্ষেত্রকে বাধাগ্রস্ত করে এটি জিতেছে সম্মানজনক পুরস্কার, আরএমএসআই ক্রোপলিটিক্সের সহ-প্রতিষ্ঠাতা রোলি জিন্দাল বলেছেন, “কৃষি খাতের জন্য আমাদের কাজ আমাদের তৈরি করেছে উপলব্ধি করুন যে কৃষক সমস্যাগুলি কীভাবে খারাপ দেখা যায়। বিপদ-দুর্বলতা মূল্যায়নে আমাদের দক্ষতা একসাথে নিয়ে আসা এবং উন্নত ভবিষ্যদ্বাণীপূর্ণ মডেলিং, আমরা এই প্ল্যাটফর্মটি তৈরি করছি যা ফসলের ফলন অনুমান করবে প্যারাম্যাট্রিক এবং কাঠামোগত এবং সিদ্ধান্ত-গ্রহণকারীদের নিকট-আসন্ন সময়ে কৃষি-হতাশার হটস্পটগুলিকে দৃশ্যমান করে তোলে। “আমরা পিনসিআর-কে একটি বিশ্বব্যাপী প্ল্যাটফর্ম হিসাবে গড়ে তোলার লক্ষ্য রেখেছি যে কোনও সরকারী সংস্থা, গবেষণা পণ্ডিত, ফার্ম বা বীমা সংস্থা, কৃষি-ইনপুট সংস্থা বা ট্রেডিং সংস্থা, উপগ্রহের চিত্র ব্যবহার করে অনুমান করতে পারে শস্যের ক্ষেত্রফল, ফসলের স্বাস্থ্য মূল্যায়ন এবং চাহিদা অনুযায়ী তাদের আগ্রহের ক্ষেত্রের জন্য ফসলের উৎপাদনের প্রাক্কলন অর্জন করুন” বলেছেন, পুস্পেত্র জোহরি, পরিচালক, আরএমএসআই ক্রোপলিটিক্স। পুরস্কার বিতরণ অনুষ্ঠানে তার চিন্তাভাবনা প্রকাশ করে, ন্যাসকমের সভাপতি দেবজানি শোষ বলেছিলেন, “ভারতীয় পণ্য শিল্প ধীরে ধীরে ডিজিটাল রূপান্তর আলিঙ্গন করছে উদ্যোগগুলির একটি উদ্ভাবনী অংশীদার হয়ে উঠছে সাম্প্রতিক বছর. সংস্থাগুলি এবং স্টার্ট-আপগুলি বর্তমান মহামারী চলাকালীন অসাধারণ স্থিতিস্থাপকতা দেখিয়েছে এবং তা নতুন ব্যবসায়িক পথে অগ্রসর হওয়ার মাঝে, বিভিন্ন সরকারী উদ্যোগের দ্বারা সমর্থিত। গভীর প্রযুক্তি আর আর এমপি; ডি সুবিধা থেকে উদ্ভূত কিছু নয়, তবে একটি বাস্তব, আকর্ষণীয় সম্ভাবনা,